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In memoriam 

 

Prof. dr Slavko Mijović 

(1954-2020) 

 

Dana 15. oktobra 2020. godine, iznenada, u 

66 godini života, preminuo je naš dragi 

prijatelj i kolega prof. dr Slavko Mijović, 

dugogodišnji naučni radnik i profesor na 

Biotehničkom fakultetu Univerziteta Crne 

Gore.  

Slavko Mijović je rođen 24.10.1954. godine 

u Golubovcima, u poljoprivrednoj porodici. 

Osnovnu školu završio je u rodnim 

Golubovcima, a Srednju građevinsku školu u 

Podgorici. Poljoprivredni fakultet, Odsjek za 

voćarstvo i vinogradarstvo, završio je u 

Novom Sadu 1980., kao i magistarske studije 

1986. godine.  

Doktorsku disertaciju iz oblasti 

vinogradarstva odbranio je na Agronomskom 

fakultetu u Čačku 1993. godine.  

Prvi radni angažman u struci započeo je odmah po završetku fakulteta, 1980. 

godine, kada je zasnovao radni odnos u R.O. “Plantaže” kao pripravnik u 

vinogradarskoj proizvodnji. Tu je proveo tri godine, nakon čega prelazi u 

Agroekonomski institut, gdje je učestvovao u realizaciji brojnih projekata iz 

oblasti vinogradarstva.  

Na Poljoprivrednom institutu u Podgorici radni odnos je zasnovao 1987. godine 

gdje je radio kao stručni saradnik. Istovremeno je nastavio svoje naučno-stručno 

usavršavanje, kroz specijalizacije i studijske boravke u zemlji i inostranstvu 

(SSSR, Bugarska i dr.). Bio je rukovodilac većeg broja projekata iz oblasti 

vinogradarstva i redovni učesnik brojnih naučnih skupova u zemlji i inostranstvu. 

Na Univerzitetu Crne Gore prošao je sve izborne procedure, od višeg istraživača 

do naučnog savjetnika.  

U više navrata obavljao je funkciju šefa Zavoda za voćarstvo i vinogradarstvo, i 

to u periodu od 1994. do 1998. i od 2001. do 2008. godine. U periodu od 1998-

2001. godine bio je pomoćnik ministra Poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, 

a funkciju pomoćnika direktora Biotehničkog instituta obavljao je u periodu od 

2004. do 2007. godine.  

Od uspostavljanja studija iz oblasti poljoprivrede (2005. godine) i 

transformisanja Biotehničkog instituta u Biotehnički fakultet bio je angažovan 
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kao predavač na predmetima iz oblasti vinogradarstva. Tokom tog perioda bio je 

mentor na više od 40 specijalističkih i 7 magistarskih radova.  

Dr Slavko Mijović je kao autor ili koautor objavio dvije knjige i dva praktikuma i 

više od 150 naučnih radova. Učestvovao je u stvaranju dvadeset stonih sorti 

vinove loze, koje predstavljaju ogromno bogatstvo ne samo za Biotehnički 

fakultet, nego i za čitavu Crnu Goru.  

Tokom svoje profesionalne karijere svo svoje znanje i organizacione sposobnosti 

posvećivao je Oglednom imanju ‘’Lješkopolje’’ gdje je aktivno učestvovao u 

podizanju zasada i uvođenju novih tehnologija u proizvodnji grožđa i vina. Pored 

rada na Oglednom imanju, aktivno je učestvovao i u podizanju brojnih zasada 

širom vinogradarskog regiona Crne Gore.  

Za nesebično angažovanje i uspješan rad dobio je više društvenih priznanja. 

Poslednje u nizu bilo je nagrada „8. februar” koju mu je dodijelila Gradska 

opština Golubovci 2019. godine za dostignuća ostvarena u naučno-istraživačkom 

radu i doprinos unaprijeđenju razvoja poljoprivrede u Crnoj Gori.  

Dr Slavko Mijović je bio izuzetno skroman čovjek koji je volio da pomaže 

drugima. Njegovim odlaskom izgubili smo vrijednog i poštenog kolegu i 

prijatelja. Inspirisao nas je svojim znanjem, mudrošću i čovječnošću i zbog toga 

će vječno ostati u našim srcima.  

Iza sebe je ostavio suprugu, sina, unučad, brojnu rodbinu i prijatelje koji će se sa 

sjetom sjećati njegovog dragog lika. 

Dragi Slavko, u ime kolega sa Biotehničkog fakulteta, hvala ti na razumijevanju, 

na svakoj toploj riječi, savjetu i svemu ljudskom po čemo ćemo te pamtiti. 

 

Neka Ti je vječna slava i hvala! 

 

Dr Tatjana Popović 


